OSPRZET DO SPREZYN GAZOWYCH
SYSTEM POLACZEN MIKRO ZE STOZKIEM 24°

2480.00.27.01
Przytacze weza M8x1

Wskazowka dotyczgca zamoéwienia:
Najmniejsza dostepna dtugosc:

90 mm bez zabezpieczenia przed zagigciem
150 mm zabezpieczenie przed zagigciem z
jednej strony
300 mm zabezpieczenie przed zagieciem z
obu stron
Minimalny promien zginania: R20 mm

*Waz pomiarowy dostepny w nastepujacych
dtugosciach:
5 mm stopniowanie = 1000 mm
10 mm stopniowanie > 1000 mm
100 mm stopniowanie > 4000 mm
500 mm stopniowanie > 6000 mm

Przyklad zaméwienia:
Przytacze weza M8x1 = 2480.00.27.01.

2480.00.27.01.

Elastyczny przewdd potgczeniowy, system Mikro, ztaczka stozkowa 24°, prosty po obu stronach
(przewdd potaczeniowy, uszczelnienie stozkowe z nakretka ztgczkows i pierscieniem O-Ring)

I*
25
n
4
i I il s 1t
B PE————
SW 10 (2x)

A

)
2480.00.27.01...... 1 E] M m E
jednostronne zabezpieczenie przeciw zgigciom
2480.00.27.01...... 2 a w m m m
Dwustronne zabezpieczenie przeciw zgigciom skreca

Przytacze weza M8x1 2480.00.27.01.

=90 mm = 0090 =90 mm - 0090.

Numer katalogowy =2480.00.27.01. 0090 zabezpieczenie przed zagieciem z jednej strony = 1
Numer katalogowy =2480.00.27.01. 0090.1

2480.00.23.12.01 2192.50.04.012 2480.00.23.13.

Zacisk weza Blachowkret DIN 7516 Spirala chronigca przed $cieraniem

do elastyczny przewdd cisnie- M4x12 do pdzniejszego zastosowania do weza

niowy DN2 (15 mm)

18
Material: Uwaga:
Poliamid Otwor
Uwaga:
Sruby nie wchodza w zakres
dostawy

Zastrzega sie mozliwosc zmian

oG |
=l
)

3

Numer katalogowy | [m] Opis:
2480.00.23.13.0001 1 Spirala chronigca przed $ciera-
2480.00.23.13.0002 2

niem, jest odporna na dziatanie
powietrza, wody, oleju, ptyndw
hydraulicznych, benzyny i innych

medidw.
o wewn. 7 mm Material:
dla przewodow Poliamid

elast. o @ zewn. maks. 5-11 mm

pod blachowkret & = 3,6 mm -30°C do

Zakres temperatur +100°C

MFIBRO F387


https://www.de.shop.fibro.com/pl/2480-00-27-01-
https://www.de.shop.fibro.com/pl/2480-00-23-13-
https://www.de.shop.fibro.com/pl/2192-50-?attribute%5B03_Pr1114_PrSy1931_BC_1%5D=2192.50.04.012%20&attribute%5B04_Pr130_PrSy301_D_1%5D=4%20mm&attribute%5B05_Pr133_PrSy83_L_1%5D=12%20mm
https://fibro.partcommunity.com/?info=fibro/normalien/f/f12/f12_15/f12_15_02/2480_00_27_01_asmtab.prj
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2192-50-schneidschraube-din-7516-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fc%2Fc04%2F2192_50.prj&cwid=4259
https://fibro.partcommunity.com/?info=fibro/normalien/f/f12/f12_15/f12_15_01/2480_00_2x.prj



